



Дорогие друзья! На какое-то время я вышла из процесса обучения в нашей школе. Появилось желание сделать остановку, разобраться в себе в том, что происходит, посмотреть проанализировать, осознать - одним словом, провести глубокий «техосмотр» того, какой стала. При этом я не останавливалась в работе с собой, только теперь эта работа стала более внимательной.

Много вычищала, осветляла, принимала, выскребала. И в какой-то момент вот просто потянуло меня снова вернуться к Наташиным книгам, начиная с первой «Живи и люби». Думаю - да я же их читала и перечитывала, но начала читать. Автоматически пошла параллель сравнения себя до того, как пришла в школу и меня теперешней. Все, о чем писала Наташа я смотрела — а как у меня? Но самое главное, я проделывала заново все!! Обратила внимание, что книга излучала такие энергии, в которых я просто купалась, наполнялась и растворялась. Я люблю перечитывать книги, держа их в руках, чтобы в нужный момент просто их прикрыть и подумать над прочитанным. И перечитывая их

снова, я ощущала большую разницу даже в восприятии самого материала, знания пронизывали, открывали новое. Казалось, - я же все это знаю. Но это было все по-другому: осознаннее, углубленнее, ясно и понятно.

Читая книги, пришло четкое понимание — пора возвращаться к занятиям! Написала Наташе. Мы обе порадовались этому, и я стала снова посещать школу.

И тут вскоре я стала ощущать, что во мне что-то происходит - идут энергии, они как-то даже будоражили меня, странно болела голова, и я подумала - пора идти на иголки к моему врачу, потому что эти неприятные ощущения я не смогла снять ничем, не помогало ничего. Я к ним стала привыкать, думаю - ладно, все проходит и это пройдет.

И вот, лежу я с книгой, читаю, на какое-то время положила ее раскрытой себе на живот (я всегда так делаю, когда надо поразмышлять), и вдруг: Вставай и пиши!

Я насторожилась, жду - вставай! Думаю - что же это? Такого никогда не было.

Показалось, наверно, но встала и пошла за своей тетрадочкой с моими ченнеллингами. Села, настроилась и думаю: кто же меня поднял и для чего?

Пошел поток такой энергии потрясающей, меня это так растрогало... Это я, Санат Кумара.

Думаю: Как здорово!

Санат Кумара: Состоялось твое 3 Посвящение. Поздравляю тебя.

Я: Со мной соединился мой Ангел?

Санат Кумара: Да, почти. Это твой успех. Через несколько дней все будет налаживаться, как говорит твоя врач, к которой делает тебе иголки. (а у нее действительно такая фраза есть. Она говорит своим пациентам - жизнь налаживается)

Я: Это хорошо. Я чувствовала себя не очень.

СК: Знаю, потому и говорю. Пауза. Твои задачи - отслеживать и дальше абсолютно ВСЕ. Жить в радости и чистоте помыслов. Это все.

И он ушел. Я потрясенная сидела и не могла поверить в это! Эмоции меня переполняли. Через какое-то время наши отношения с моей сестрой стали натянутыми. Я всегда ей помогала во всем, проявляя заботу, любила, прощала ее неосознанность, потому что все мои устремления склонить ее на свою сторону, дать почитать наши книги были безуспешными. И я была в отчаянии, что она меня вообще не хотела слушать. Мало того, буквально на пустом месте она на меня стала выплескивать всякую чушь, меня удивляло и одновременно доставляло такую боль! Думаю - для чего?

Наблюдала, что происходило во мне, убирала, прощала, принимала. Мне было не трудно это сделать, поскольку я понимала ее неосознанность и что мысли мои - это не есть я настоящая. Я ее очень люблю. Это моя двоюродная сестренка, с которой мы вместе росли.

Я приняла ее со всеми ее «какашками», но общаться с ней мне расхотелось. Просто отпустила любя, теперь мы с ней на разных сторонах. Время покажет, как дальше быть. Печалит одно: она так ничего и не поняла!

Когда я приняла такое решение, мне стало легко, как будто я свалила что-то тяжелое со своих плеч, что раньше несла. Значит, сделала все правильно.

Для чего я это все пишу?

Наверно для того, чтобы что-то уравновесить, подчистить, скорректировать в себе.

Надо дистанцироваться от какого-то процесса и посмотреть на себя со стороны (но не останавливаясь, не сходя с выбранного Пути), вглядываясь пристально в то, кем я стала. Это оказалось очень полезным и нужным занятием. И перечитывание книг, в том

Вставай и пиши - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Галина Кулак

04.03.2023 16:04 - Обновлено 04.03.2023 16:11

числе. Это тоже нужно. Все это дает неожиданные приятные результаты, которые тебя окрыляют, вдохновляют, и ты радостно двигаешься вперед. Вот как-то так Наташенька. Получилось, что получилось.

Как всегда, с любовью и уважением

Галина Кулак